
Η σωστή επανάληψη με τον καθηγητή στην οθόνη σου. 

Το School Doctor σε προετοιμάζει δίνοντας σου τα SOS! 

Τύπωσε και λύσε την άσκηση ακριβώς όπως την λύνει ο καθηγητής μας στο 

διπλανό βίντεο. Φωτογράφησε και στείλε μας την λύση στο 

info@schooldoctor.gr . Σύντομα ένας καθηγητής μας θα επικοινωνήσει μαζί 

σου και θα διορθώσει μαζί σου τυχόν λάθη. 

Στο SCHOOLDOCTOR πιστεύουμε ότι αν προσπαθήσεις να λύσεις και να 

κατανοήσεις σωστά όλα τα θέματα που παρουσιάζουμε με τον ίδιο τρόπο, δεν 

έχεις να φοβηθείς τίποτα στις εξετάσεις. Για οποιαδήποτε απορία επικοινώνησε 

μαζί μας στο 211-8008289 

ΘΕΜΑ 12o 

Δύο παράλληλες μεταλλικές πλάκες απέχουν μεταξύ τους απόσταση d = 32 cm και 

είναι φορτισμένες με τάση V = 36 V. Ένα ηλεκτρόνιο βάλλεται από ένα σημείο πολύ 

κοντά στην θετικά φορτισμένη πλάκα με ταχύτητα μέτρου υ0, παράλληλα προς τις 

δυναμικές γραμμές του πεδίου που δημιουργούν ανάμεσα τους οι δύο πλάκες. Να 

υπολογίσετε:  

α. το μέτρο της επιβράδυνσης του ηλεκτρονίου.  
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β. το μέτρο της ταχύτητας , ώστε το ηλεκτρόνιο να φθάσει στην αρνητικά 

φορτισμένη πλάκα με μηδενική ταχύτητα.  
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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 Ηλεκτρικό πεδίο 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
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                                Ηλεκτρικό πεδίο 

 
 

γ. το χρόνο που χρειάζεται το ηλεκτρόνιο για να επιστρέψει στην αρχική του θέση.  

Δίνεται η μάζα του ηλεκτρονίου m = 9·10–31 kg και το στοιχειώδες ηλεκτρικό φορτίο 

e = l,6·10–19 C. Η επίδραση του πεδίου βαρύτητας να θεωρηθεί αμελητέα. 
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